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Petar Milošević 

(1930. – 2022.) 

  

 

Petar Milošević rođen je u Stančiću kod Velike Gorice 1. lipnja 1930. godine. Osnovnu školu 

završio je u Lipiku. Nižu gimnaziju završio je u Petrinji gdje je jedno vrijeme živio, a 1945. 

godine s obitelji odlazi u Gospić gdje je nastavio školovanje u gimnaziji. Maturirao je 1950. 

godine. Nakon mature odlazi u Zagreb gdje je na Višoj pedagoškoj školi završio studij fizičkog 

odgoja i biologije. Na Pedagoškom fakultetu završio je studij industrijske pedagogije. 

Prvo radno mjesto profesora fizičkog odgoja obavljao je na Učiteljskoj školi u Puli 1955. godine 

gdje je proveo 5 godina. Nakon toga dolazi u Rijeku i zapošljava se u osnovnoj školi Pećine 

gdje radi godinu dana. Osnivači Pedagoške akademije u Rijeci ponudili su mu mjesto predavača 

i voditelja rekreacije na Odsjeku za fizičku kulturu gdje je radio od osnutka 1960. do zatvaranja 

Akademije 1978. godine. Iste godine Akademija se integrirala u novoosnovani Pedagoški 

fakultet u Rijeci gdje je bio zaposlen do umirovljenja 1995. godine. 

Instruktor je skijanja i rukometa. U slobodno vrijeme bavio se sportskim i podvodnim 

ribolovom a kasnije se preorijentirao na riječni ribolov na rijekama i jezerima Like i Gorskog 

kotara. Planinarenje je također bila njegova velika strast, prošavši mnoge planinarske 

transverzale od Maribora do Kopra te Gorskog kotara do Velebita. 

Dobitnik je niza nagrada i priznanja za svoj višegodišnji rad od kojih su najznačajnija priznanja 

Saveza pedagoga fizičke kulture SR Hrvatske, Skijaškog saveza Hrvatske te Udruge pedagoga 

tjelesne kulture Grada Rijeke za izuzetan doprinos u radu i unaprijeđenju struke. 

Preminuo je 22. srpnja 2022. godine u Rijeci. 

Petar Milošević ostat će u dubokom i lijepom sjećanju mnogih nastavnika tjelesne i zdravstvene 

kulture koji su kao njegovi studenti usvojili znanja iz različitih kinezioloških područja na 

Pedagoškoj akademiji te ih uspješno primijenili u praksi. Kolege i bivši studenti Pedagoškog 

fakulteta u Rijeci pamtit će ga kao staloženog i uvijek nasmijanog profesora spremnog za 

pomoć i suradnju. 
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